§/7.6#93//€Mcf ﬁm&@igz //a/w ) [o/ {ﬁ:f) T oy geiny @
7o we X (9,2) = <y-97-27°, 4, 2> ”
X, = <=as, 1, o>
X%, = <-—Ll%-/ @; i.>
. S | | s
0 Xy = 3 5| =<1, ¥, V30 = Ny
ﬁ(ﬁ,/) = L1, o7, 4>
= I (x-0) +3{3(9-V3) + Y(2~1) = O
X + a5 (% —43) +92-1) = 0
X+2J3 g +Y2 =43)%+Y = &
[><+» 23 Y +9Z2 =g)
Zief"i”‘ chech waidh /%,;V&ffuﬂ%u fai@ﬂ)
Fx92) = x+y®+22% =y
VE = <, i)
It checks.

SI2.6#33) The pock of gphece xP+471 37 =Y o lhes

4
aéﬂ\le ‘H\ﬂ Cont -? — ,,gxz_f,%z . D(p\w o ’Qﬁw ?(ch(@jn -“—
P=1 and OF ¢ < &

where O € O < 2TV,
We vie © & ¢ +o

A \ ‘%’
ool i g Pocametrize p ot

‘/\L/’——‘?V)r .u(f a SPM,’

X F(@I?) = <(o\0>§85:‘n?; Qsi‘h@séh‘ff R cos CF>
09< G, Oco<can




§/?5 #&O’ )Do.ro\rne'/’r-ZQ % f@wer /(a/; af#j«a, Qif@ .ch/ QX +“£% +"-§, = 1 @
We Can uite %éa/ﬁééf/ é@’f(c&j caa(%wm [ aﬂcf ¢ FH wwarh e

}u# ﬂge&f re=h codil ia X, 9, 2.
>< — ‘\_{;_Q—,— cos 95//7 c)p
Y = L sin@ sin¥ % @&9% fa
2 O @ ¢ & c},wf et
Z = CoSP ‘%"i” f@é_ o lf

| 1y \
\/Aou. W’H%‘&ﬁ} doubt me, ety Qh@c[«i ‘M% &ﬁgwer; ,\D’C&Vﬁ.

AR = B —2‘-’ tes© sin' Y

\"%2 = Y —\‘-( SIntO siné P

2 = cos®¢

= axZ+ Yy + % Cos?0 5in°9 + Sin‘@sin?P + s = F
S‘\hch (cos*® **Sl'ﬁhﬁé?) + CQS"ECF
st + Cos®P

= 1. (ﬁ' worécs)

—”'\l NN a's {%Fﬁwjh s
‘Z(e <\¥_ COS@S\HCP ——Sg(\@ Slﬂcp COJ‘CF> O<@< '&T“Ti

1

“--w

To find s ﬁ”y’é/ﬁ/ﬁm o (’ 0,0). We hove T 29 24
S‘evemﬁ cy;afims
£

1.) Cold ure level such viewpoint
Fixy2) =ax*+44° +3° =1
VE = 4%, 8y, Q“?a~>
VFE (1,00 =<%, 6, 0
s W= =0

(,H,m will lek nie N\Oﬂ\‘fm%i‘f«,«)




